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4.281. 7 grupy ztozonej z 8 dziewczat i 10 chiopcéw losujemy trzy osoby, a na-
stgpnie z tych trzech oséb losujemy jedna, ktéra bedzie reprezentantem tej gru-

py w radzie szkoty, Obters awdopodobieristwo, ze grupe bedzie reprezentowac’{’i
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|#.282. Wiadomo, ze 2darzenia A i B 53 niezalezne, P(A— B) = ; iPB-A)= g, Wy-

az, ze P(A U E):; lub P(A VB'zg.

Rzucamy monetg n razy (n > 2). Oblicz prawdopodobieristwa zdarzen:
A=reszka wypadta dokladnie k razy;

B: reszka wypadla wiecej razy niz orzel;

C" przynajmniej dwa razy pod rzad moneta upadta ta sama strona.
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Rzucamy moneta n razy (n > 2). Oblicz prawdopodobieristwa zdarzen:
A: reszka wypadta dokladnie k razy;

B: reszka wypadla wiecej razy niz orzel;

C': przynajmniej dwa razy pod rzad moneta upadia ta sama strona.
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